

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΞΥΛΙΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

Πρόεδρος: κ. Δαυιδόπουλος Αβραάμ

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΠΡΟΣ:

1. Υπουργό Παιδείας ΔΒΕΘ
Κο. Κ. Αρβανιτόπουλο
2. Υφυπουργό Παιδείας ΔΒΕΘ
Κο. Θ. Παπαθεοδώρου
3. Γεν. Γραμματέα Υπ. Παιδείας ΔΒΕΘ
Κο. Α. Κυριαζή
4. Πρόεδρο ΤΕΙ Λάρισας
Καθηγητή κ. Θ. Τσιρίκογλου

ΘΕΜΑ: Αναγκαιότητα αδιάλειπτης λειτουργίας του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου

Αξιότιμε Κ Υπουργέ Αξιότιμοι Κύριοι

Τις τελευταίες ημέρες ακούγεται συνεχώς η προσπάθεια που γίνεται από το Υπουργείο Παιδείας να μειώσει τις δαπάνες του και στα πλαίσια αυτά και μέσω του προγράμματος «ΑΘΗΝΑ» να καταργήσει ή να συγχωνεύσει Τμήματα ή Σχολές.

Εμείς ως ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΞΥΛΙΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ αντιπροσωπεύοντας περισσότερα από 30 μέλη μέσα στα οποία όμως συμπεριλαμβάνονται όλες οι μεγάλες βιομηχανίες παραγωγής κουφωμάτων στην Ελλάδα να σας μεταφέρουμε την αναγκαιότητα συνέχισης της λειτουργίας του **Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου** του Παραρτήματος Καρδίτσας του ΤΕΙ Λάρισας.

Οι επιχειρήσεις που ασχολούνται με το ξύλινο κούφωμα στην Ελλάδα αποτελεί ένα ζωντανό και παραγωγικό κομμάτι, που το εν λόγω Τμήμα αποτελεί ένα βασικό συνεργάτη. Το Τμήμα χαρακτηρίζεται από τα υψηλού επιπέδου, με πλήρη οργάνωση εργαστήρια και είναι στελεχωμένο με άξιους επιστήμονες και τεχνικό προσωπικό που εργάζεται εντατικά και αποτελεσματικά.

Ζητούμενο λοιπόν είναι η συνέχιση της αδιάλειπτης λειτουργίας του Τμήματος αυτού. Σκεφθείτε ότι για να ιδρύσουν εργαστήρια έχουν κατασκευάσει μόνοι τους (στα πλαίσια των εργαστηριακών μαθημάτων τους) τέσσερα προκατασκευασμένα κτίρια με ξύλινο σκελετό -δωρεάν για το Δημόσιο- όπου στεγάζουν εγκαταστάσεις για Εργαστήρια, Τεχνολογίας ξύλου, Δομικών κατασκευών ξύλου, Συντήρησης επίπλου, Κατεργασίας μετάλλου! Οι εργαζόμενοι στο Τμήμα καλύπτουν τεράστιες ανάγκες της αγοράς ξύλου και επίπλου, τόσο με τους πτυχιούχους υψηλού επιπέδου που δίνουν στην αγορά μας αλλά και με την ουσιαστική και συνεχή Τεχνολογική και Επιστημονική βοήθεια που παρέχουν στον κλάδο Ξύλου και Επίπλου στη χώρα μας. Στο Τμήμα αυτό ο κλάδος μας βρήκε ένα στηρίγμα και έναν δυνατό Σύμβουλο (που έλειπε για 40 χρόνια) που έχουμε ανάγκη και επίμονα ζητάγαμε από την Πολιτεία στην δύσκολη περίοδο που περνάμε.

Σας επισημαίνουμε μερικές από τις δραστηριότητες τους που επιβεβαιώνουν την άποψή μας:

- Πέρα από το εκπαιδευτικό και ερευνητικό τους έργο, σε συνεχή βάση όλα αυτά τα χρόνια οργανώνουν Ημερίδες, μερικές από αυτές μάλιστα έγιναν και σε συνεργασία με το Σύνδεσμο μας, Συνέδρια που εμείς τους ζητάμε, όπου αναλύονται προβλήματα του κλάδου και παρουσιάζονται εισηγήσεις σε θέματα τεχνολογίας και της πράξης.

